

Приняв душ Светочка пришла на кухню и поняла, что она ужасно голодная. Эти сексуальные утехи забрали у неё массу сил, которые теперь надо восстановить. Алла пожелала ей приятного аппетита и пошла в душ.

Вернувшись Алла налила себе кофе и села напротив Светы и спросила:

— Какие планы на выходные?

— Не знаю, надо сходить на работу закончить пару документов...

— Нет, на все выходные ты моя! Будем гранить, тот алмаз который создала природа. У меня на сегодня запись в салон красоты, пойдешь со мной. Я думаю девочки найдут свободные руки, чтобы и тебя привести в порядок. Фитнес, отменю... Поведу тебя приодену.

— Хорошо Алла Александровна, только мне надо забежать домой за деньгами.

— Зачем?

— На шопинг, ведь надо будет заплатить за то, что Вы мне подберёте.

Алла громко рассмеялась: — Глупышка, там где я тебя буду одевать, твоих денег хватит максимум на пару носков. Я за все заплачу, но ты не особо радуйся — вечером отработаешь! Света улыбнулась и сказала: — С удовольствием.

Закончив завтрак Светочка убрала со стола, помыла посуду, а Алла договорилась в салоне о том, чтобы её новую «Подружку» привели в порядок.

Женщины собрались, и через 20 минут уже были в салоне красоты.

Следующие два часа они переходили от одного мастера к другому. Когда все процедуры были пройдены на выходе из салона стояли две очаровательные женщины с, каждая по своему. Если Алла Александровна в целом не изменилась, то Светочку можно было с трудом узнать. Стильная прическа, каштановые волосы ниспадающие на плечи, элегантный, по молодежному яркий, но не вульгарный макияж. В зеркале Светлана увидела совсем другую девушку, в которой от той Светочки, которая вчера «плакала в жилетку! Алле Александровне не осталось и следа.

— Ну теперь, в магазин — сказала Алла.

На её машине они довольно быстро доехали до фешенебельного бутика.

Когда они вошли в магазин к ним подошла девушка консультант: Здравствуйте, я могу вам помочь?

— Да уж мне надо приодеть эту молодую особу. Сделать ей нормальный деловой гардероб, чтобы не стыдно было с ней рядом идти.

— Я позову, нашего стилиста, он подберет для Вашей дочери стильную одежду, которая будет подчеркивать её красоту, но не будет на себя отвлекать внимание. Поверьте, выходя из нашего магазина Вы будете с удовольствием идти рядом с дочкой, наряд которой будет гармонично смотреться с такой стильной и красивой мамой.

Алла улыбнулась — Ну, что милая доченька, давай доверимся их стилисту?

— Конечно, мамуля!

Консультант проводила их в отдельный кабинет и попросила Светлану снять одежду и накинуть халат, до прихода стилиста — Вам что-нибудь принести? Чай? Кофе?

— Мне кофе, сказала Света.

— Нет, ответила Алла, принесите нам минеральной воды и зеленый чай. Милая, мы с утра

уже пили кофе, приличные девушки должны думать о цвете кожи и зубов! Много кофе, вредно!

— Хорошо мам.

— Видно, Ваша мама решила взяться за Ваше воспитание! Засмеялась консультант.

— Да уж, без меня совсем от рук отбилась — прокомментировала Алла. Света наигранно надула губки и все дружно рассмеялись.

— Я оставлю, Вас пока одних, потороплю стилиста и приготовлю Вам напитки. Девушка консультант вышла.

Света разделась и встала перед зеркалом в одном нижнем белье.

Алла, подошла к ней сзади, приобняла её за талию — Какая же ты у меня хорошенъкая!

— Вся в маму! Ответила Света и потянулась губами к Алле, но та уклонилась и шлепнув её по попке сказала — Но-Но без инцеста!

В этот момент в комнату вошел молодой человек, по виду которого дамы сразу поняли «стилист»!

Три часа пролетели как один миг и вот перед зеркалом с уймой пакетов стоят элегантные, красивые и веселые барышни.

Пока Алла расплачивалась Светочка крутилась перед зеркалом и разглядывала себя.

Короткое обтягивающее черное платье, поверх которого накинут бежевый кардиган в пол длинной, который только завязывался поясом и если бы не высокие каблуки он бы волочился по полу, чулки в цвет кардигана резинка которых так и норовила выглянуть из под края платья. Светочке было не привычно в таком наряде, но ей очень нравилось. Ей больше всего понравился этот ансамбль. Как сказал стилист: В таком наряде перед нами стильная дочь сопровождающая маму на променаде, но скинув кардиган перед нами взрыв сексуальности от безбашенной девчонки, готовой снести голову всем мужикам мира.

Алла, настояла на покупке только платьев и юбок. Никаких брюк, у тебя этого добра и так предостаточно.

Выйдя из магазина Алла предложила: — Ну что пойдем пообедаем, и прогуляемся по центру, дочурка?

— Я, за!

Весь оставшийся они мило болтали, гуляли, развлекались как настоящие мать с дочкой. Алла учila Свету маленьkim женским премудростям как ходить на каблуках, поднимать вещи с пола в короткой юбке, сходить в туалет и не помять юбку и т. п.

Придя домой Светочка бросила сумки скинула туфли и с криком: я первая!!! Умчалась в туалет. Алла собрала вещи, прошла на кухню налила себе стакан воды и задумалась. Светочка подкралась к ней... ХА! И с\обняла Аллу за плечи. Та вздрогнула и повернувшись к Светочке сказала: Вот дурёха напугала!

— Алла Александровна Вы плачете? Что-то не так? Я Вас чем-то обидела?

— Нет, что ты милая. Алла обняла её и гладя по волосам продолжила.

— Просто я сегодня была просто счастлива весь день. Я почувствовала себя матерью, я получила такой бешенный заряд нежности. Я и не думала, что настолько сильно могу захотеть быть матерью. Но при этом смотря на твою круглую попочку не раз ловила себя на мысли, что не против её хорошенъко трахнуть, а смотря на твою очаровательную улыбку — вовсе не против накрыть её своей пиздой и об кончать всю твою красивую мордашку. Меня раздирают противоречивые чувства и я первый раз за много лет не знаю, что мне делать!

— Алла Александровна, я уже забыла, как хорошо быть с мамой, которая направит куда надо и подскажет, что делать, а сегодня с Вами я полностью расслабилась. Я почувствовала себя рядом с Вами, как за каменной стеной. Но не скрою, меня так же иногда накрывали похотливые чувства, вылизать Вас всю и ощутить, как Ваш прекрасный член наполняет меня... Я никогда раньше не думала, что мне понравиться лизать чьи либо ножки или п... промежность, выполнять властные указания, а сейчас я хочу этого и меня это неимоверно возбуждает...

Если Вы разрешите мне быть с Вами рядом, я буду счастлива называть Вас мамой и быть Вашей дочкой. Но при этом иногда когда нам, даже я более правдиво будет Вам, захочется немного изменить наши семейные отношения и поиметь Вашу сучку или заняться любовью с Вашей любовницей только позовите СУЧКА и тут же придёт первая, или позовите ЛАНА и появится вторая. Пожалуйста, позвольте мне быть рядом с Вами и не гоните меня от себя...

— Хорошо, пусть так и будет, хотя бы первое время, а потом разберемся. Но ты пообещай мне, что ты будешь ко мне обращаться только на ты, а то я себя ощущаю какой-то старухой.

— Конечно мамочка, только с некоторым исключением, когда с тобой дочка Света или твоя любимая Ланочка — только на ты, а когда с тобой твоя верная сучка — на Вы моя Госпожа.

— Договорились, моя любимая девочка! Я в душ, а ты прибери здесь и приходи ко мне. Пора спать ложиться. Завтра посмотрим, что можно сделать из гостевой комнаты, чтобы ты могла там жить. Теперь ты будешь жить у меня.

Светочка окликнула Аллу, когда она уже почти закрыла дверь в ванну: — мам, а кого позвать к тебе в спальню, сучку или Лану? Каждая из них хочет побывать с тобой?

— Светочка, ну ты и похотливая шлюха, зови Ланку, я сегодня устала и на сучку просто не хватит сил — улыбаясь ответила Алла.

Светочка расплылась в своей обворожительной улыбке — Она обязательно придет и расслабит свою любимую.

Когда перестала в ванной течь вода Светочка уже практически закончила она заглянула в спальню — Светка, бегом мыться, грязнуля! Я тебе там повесила голубой халатик, он должен быть тебе по размеру. — сказала заметившая её Алла.

Завершив наводить порядок и сполоснувшись Света прошла в спальню, Алла лежала поверх одеяла и открывала флакончик со средством для ухода за кожей, заметив Светлану она протянула ей его и сказала: Ланочка, где тебя черти носят, намажь меня лосьоном!

— Конечно любимая.

Света взяла флакон вылила немного жидкости в ладонь и начала нежно гладить стройные ножки Аллы, сперва она помассировала одну за одной ступни, помассировала пяточки, плавно перешла на щиколотки, чуть задержавшись на коленях, добавила ещё лосьон и продолжила путешествие по слегка полным ляжкам и бедра. Нежно поглаживая внутреннюю сторону бедра Света подняла взгляд на лицо Аллы, её томный и полный любви взгляд заворожил Светлану, она тонула в её бездонных глазах. Руки продолжали гладить тело Аллы на автомате. Пробежав вскорь по лобку и животику, они надолго задержались на тяжелой груди Аллы, нежно поглаживая большие шары, они иногда слегка пощипывали соски чем вызывали стоны из груди Аллы. Поднявшись к шее Света прильнула губами к губам Аллы и их страстный поцелуй вызвал содрогание всего тела взрослой женщины она кончала, раньше такого с ней не было тепло и нежность Светины рук в купе со страстным поцелуем вызвали оргазм, не такой яркий, но очень нежный.

— Ты моя сладкая — сказала Светочка — Кончила!

— Да моя девочка, но это не означает, что ты должна прекратить! Ты еще не нанесла лосьон оставшуюся снизу часть тела — и Алла повернулась и легла на живот.

— С удовольствием продолжу — сказала Светочка, вновь нанесла лосьон на руки и начала поглаживать плечи и спину Аллы. Пара минут и спина блестела от лосьона. Далее ручки перешли к довольно таки большой и круглой попке Аллы. Они гладили и мяли эти упругие полушария, иногда Светочка нежно и звонко пощелывала Аллу по заду, на что та только повыше приподнимала свой задок. Света взяла подушку, шлепнула чуть посильнее Аллу и когда та приподняла попочку подсунула ей подушку под живот. Алла удобно устроилась на подушке и слегка раздвинула ножки. Светочка залюбовалась открывшейся ей картиной. Слегка подрагивающее коричневое колечко ануса, а под ним пухлые, мясистые покрытые влагой половые губки, и завершающий картину огромный эрегированный член Аллы манили к себе.

Светочка нагнулась и впилась в сочную пизду своими губами, язык девушки начал метаться по половым губам периодически опускаясь к клитору, её носик уперся в анус Аллы, Светочка не почувствовала ни какого дискомфорта, а наоборот втянула в себя аромат взрослой женщины. Кровь от возбуждения застучала у Светланы в висках, она руками пошире раздвинула буточки ягодиц и пройдясь языком по темному колечку буквально вонзилась языком в его центр. Вылизав анус Светочка стала перебегать языком от одной мокрой дырки к другой. Два пальца одной руки она погрузила в Алино лоно, а язык углубился в сфинктер. Вторая ладошка легла на член и стала его дрочить и иногда пощелывать им себе по губам, языку и щечкам. Светлана чувствовала приближающийся оргазм Аллы и её саму начало переполнять возбуждение, она остервенело вгоняла язык в раскрытую задницу подруги и вдруг та резко подалась назад задрожала мелкой дрожью и резко дернувшись вперед вскрикнула, сжалась в клубочек замерла. Периодически тело содрогалось в судорогах оргазма. Когда Алла соскочила с пальцев, Светочка буквально вцепилась в свой клитор и несколько раз дернув за него забилась в экстазе.

Через пару минут женщины успокоившись приблизили лица друг к друга и слились в нежном поцелуе.

— Спасибо родная! — сказала Алла — теперь спать!

— Спокойной ночи, любимая!

— Спокойной ночи!